

**INÁRCRS NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA**

# Jegyzőkönyv

---

rendkívüli Képviselő-testületi ülésről

**2023. szeptember 13.**



Jegyzőkönyvet készítette: Marosi Magdolna jegyzőkönyv-vezető

# Jegyzőkönyv

Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének  
2023. szeptember 13 napján 10<sup>00</sup> órakor megtartott  
rendkívüli üléséről

**Határozatok száma:** 133/2023. (IX. 13) kt. hat.

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal tanácssterme 2365 Inárcs, Rákóczi út 4

**Az ülésen szavazati joggal vannak jelen:** dr. Gál Imre *polgármester*, Volf Ferenc András *alpolgármester* Talapka Józsefné *képviselő*, Szuróczki Csaba *képviselő*, Faldina Ágnes *képviselő*, Hornyák Margit *képviselő* (összesen 6 fő).

**Az ülésről igazoltan van távol:** Kecskés Zoltán *képviselő*

**Az ülésen tanácskozási joggal van jelen:** -

**Az ülést vezeti:** dr. Gál Imre polgármester

## NAPIREND

**1. Dr. Barta Zsuzsanna házi orvos feladatának átvételéről és üzemeltetéséről döntés**  
Előterjesztő: dr. Gál Imre polgármester

(Az ülésről hangfelvétel is készült.)

**1. napirend: Dr. Barta Zsuzsanna házi orvos feladatának átvételéről és üzemeltetéséről döntés**

(Az előterjesztés szóban történik.)

**dr. Gál Imre polgármester:** Köszöntök mindenkit a rendkívüli testületi ülésen. Jegyző asszony nem érzi jól magát, nem tud jelen lenni az ülésen, de Magdikának is megvan a megfelelő végzettsége hozzá, hogy segítsen nekünk. Egy napirendi pontunk van, és azért kellett összehívni a rendkívüli ülést, mert dr. Barta Zsuzsanna házi orvos nyugdíjba vonul és intéznünk kell a dolgokat. Most derült ki, hogy kell hoznunk egy döntést arról, hogy a házi orvosi körzet ellátását és annak működtetését az önkormányzat átvállalja. Amikor meglesz a testületi döntés, utána annak a birtokában tudunk szerződni a házi orvosokkal a helyettesítési időszakra. Amikor a szerződések meglesznek, akkor azt be kell vinni az ÁNTSZ-hez, és meg kell kérnünk az engedélyt, hogy az önkormányzat megkezdheti a működést. Ez körülbelül egy féléves időszakra vonatkozik.

Ezt az első lépést most meg kell tennünk, hogy ne maradjunk házi orvos nélkül. Így ebben az esetben november 1-jétől 6 hónapig meg tudjuk oldani. Nekünk most a határidő október 4-e, addigra a szerződést meg kell kötnünk az OEP-el és addigra az ÁNTSZ-től is be kell szereznünk az engedélyt, és erre van két hetünk, hogy intézzük ezeket a dolgokat. Kérdezem van-e kérdés? Ha nincs, akkor aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat átveszi a házi orvosi körzet működtetését november 1-jétől, kérem kézfeltartással jelezze.

*Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:*

**Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 133/2023. (IX. 13.) Kt. határozata**

**Inárcs Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, 2023. november 1-jétől visszaveszi dr. Barta Zsuzsanna házi orvos feladatellátását és vállalja annak üzemeltetését.**

**Felelős: dr. Gál Imre polgármester**

**Határidő: azonnal**

  
**dr. Gál Imre**  
*polgármester*



  
**dr. Kucséra Bettina**  
*jegyző*

  
**Faldina Ágnes**  
*képviselő jkv.hit.*